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Každý se může zapojit do sbírky formou pořízení vlčího máku, symbolu Dne válečných
veteránů. Ten si lze zakoupit v Infocentru v budově úřadu Prahy 8 (U Meteoru 6, tzv. Bílý
dům). Sbírka Vlčí mák České republiky pro válečné veterány je spolupořádána
Ministerstvem obrany ČR a Charity České republiky. Celý výtěžek jde na podporu válečných
veteránů a jejich blízkých.

Získat DiGiMÁK

DiGiMÁK je online verze Vlčího máku České republiky, který můžete získat jednoduše z pohodlí
svého domova nebo kanceláře. Je to také skvělé řešení pro dárce, kteří žijí v zahraničí.
 
Více se dočtete na https://digimak.cz
Další informace na fondsolidarity.army.cz
 
Ondřej Gros, starosta Prahy 8: „Jako každý rok ani letos naše městská část nezapomíná a připojuje
se k připomínce Dne veteránů. Pro náš národ jde o den, který je dvojnásobně nutné připomínat,
protože se pojí s koncem první světové války, jejímž výsledkem byl vznik našeho samostatného státu
v roce 1918.“

Místostarostka a senátorka Vladimíra Ludková dodává: „Připněme si na podporu válečných veteránů
vlčí mák. Tímto způsobem pomůžeme těm, kteří nasadili, nebo stále nasazují, své zdraví a život pro
ochranu naší země.“
 
Den válečných veteránů si každý rok připomínáme 11. listopadu. Slaví se celosvětově jako Den
veteránů nebo Den vzpomínek. Od listopadu 2001 je tento významný den připomínán i v České
republice. Starosta Prahy 8 Ondřej Gros při této příležitosti položí věnce u křížku v Bohnicích u
kostela sv. Petra a Pavla a u kapličky na Střížkově.
 
Konec 1. světové války

Dne 11.11.1918 dopoledne podepsali zástupci Německa v salonním železničním voze maršála
Ferdinanda Foche u Compiégne dohodu o příměří dle požadavku Spojenců. Německo kapitulovalo.
Toto datum je považováno za datum konce 1. světové války. V 11.00 hodin ustaly boje. Podmínky
tvořilo celkem devět zásadních požadavků, které v praxi znamenaly německou kapitulaci. Následující
rok byla svolána do Versailles mírová konference a rozhodla o definitivním poválečném uspořádání v
Evropě.
Německo bylo od října 1918 již ve válce samo zcela opuštěné všemi spojenci a jeho konec byl
neodvratný. Jeho zástupci přišli za vrchním velitelem dohodových vojsk ve Francii, francouzským
maršálem Ferdinandem Fochem, s nabídkou míru. "Nám se válčení zalíbilo," zněla maršálova
odpověď. Když Němci uvedli, že už nemohou válčit, tak Foch řekl: "Aha, tak vy jdete prosit o mír, to
je ovšem něco jiného." Maršál Foch přijal německou kapitulaci.

Dostávejte aktuality na váš e-mail.
Každý den zasíláme všechny novinky z webu v jedné přehledné zprávě.



https://www.praha8.cz/Praha-8-podporuje-Den-valecnych-veteranu-2025.html
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